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(тьютором). В этих условиях сложные вопросы учебного задания остаются 

нерешенными. 

Вывод. Таким образом, система дистанционного компьютерного обучения в 

ЗГМУ при бесспорной значимости в современной высшей школе требует своего 

дальнейшего усовершенствования. 

 

 

УДК:378.147:37.015.3:004.9 

ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ НАВЧАННЯ НА КЛІНІЧНІЙ КАФЕДРІ ПРИ 

ВПРОВАДЖЕННІ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

Підкова В.Я., Круть О.С., Пащенко І.В. 
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технології 

В своєму досвіді при викладанні клінічної дисципліни ми завжди 

стикаємося з групами студентів, які апріорі мають різний рівень загальної 

підготовки. Тому, при впровадженні сучасних інформаційних технологій, коли 

частіше передбачається індивідуальна робота над матеріалом, ми 

використовуємо різні психологічні аспекти колективного навчання, які 

направлені на виконання основних дидактичних задач: навчити студентів 

вчитися, застосовувати знання на практиці, аналізувати та робити висновки. 

Для підвищення ефективності навчання в своєму викладанні ми 

застосовуємо різні методи та принципи. Важливе місце в нашій практиці займає 

метод активізації резервних можливостей особистості, яка розкривається 

завдяки засвоєнню знань і процесу формування навичок і вмінь через систему 

колективних зусиль. Застосування викладачем такої системи дій свідомо 

цілеспрямоване на управління процесами спілкування в групі, що сприяє 

внутрішній мобілізації можливостей студента. Головне, що при цьому 

відбувається, - це зміна ставлення студента до самого предмету, який 

представляється йому тепер не тільки предметом пізнання, а й засобом 

задоволення потреби в певних відносинах з членами групи. Другий принцип 

зводиться до глобального використання всіх засобів і каналів впливу на психіку 

студента. З поданням матеріалу, в тому числі, і за допомогою сучасних 

інформаційних технологій, стимулюються не тільки слухове і зорове 

сприйняття, але й емоційний стан, який сприяє активізації будь-якої діяльності 

студента. 

Висновки. Таким чином, викладання в групах з залученням спільної 

діяльності і спілкування, підвищується ефективність засвоєння навчального 

матеріалу, що веде до підвищення мотивації та формує спрямованість до 

вирішення творчих задач. 
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